

Комсомольское собрание — школа воспитания молодежи

Комсомольское собрание призвано воспитывать у членов ВЛКСМ высокую сознательность, умение связывать свою работу с общегосударственными задачами. Но чтобы собрание играло такую роль, оно должно быть подготовлено и проведено на высоком идейном и организационном уровне.

Комсомольское собрание — высший орган первичной комсомольской организации, на котором подводятся итоги многообразной коллективной деятельности комсомольцев, проверяются деловые и политические качества, намечаются меры, необходимые для улучшения работы организации.

Сила воспитательного воздействия комсомольского собрания на молодежь в большей мере зависит от выбора повестки дня. Намечая повестку дня собрания, комсомольские организации, прежде всего, руководствуются директивами партии, политической партии. Хорошо зная жизнь своего предприятия, колхоза или учреждения, они из множества различных вопросов выбирают наиболее важные. А это возможно лишь при повседневной и прочной связи с комсомольцами, со всей молодежью.

Правильная организация комсомольского собрания предполагает принятие действительного решения. Но принять хорошее решение — это только начало дела. За ним должна последовать большая организаторская работа комсомольских организаций по претворению в жизнь принятого решения.

В комсомольских организациях завода „Красный металлист“, конторы Производственных предприятий, артели „Кустарь“, листопрокатного № 2 и мартеновского цехов Северского завода собрания проводятся регулярно, при высокой активности комсомольцев.

Но, к сожалению, нельзя этого сказать о комсомоль-

ских собраниях на Криолитовом заводе, где из-за плохой подготовки они в течение года срываются пять раз. Неоднократные срывы собраний были в комсомольских организациях Гумешевского рудоуправления, психобольницы и других.

Многие комсомольские организации принизили роль комсомольских собраний. Только этим можно объяснить тот факт, что в таких организациях как химлесхоза, промкомбината, территориальной Полдневской, колхозных, листопрокатного № 3 и новосутуночного цехов Северского завода, механическом и фтористом Криолитового завода и других за весь год проведено по одному — три комсомольских собрания.

За подготовку и проведение комсомольских собраний отвечает, прежде всего, секретарь комсомольской организации, но и ГК ВЛКСМ не должен стоять в стороне от этого дела. Оргинструкторский отдел слабо помогает секретарям комсомольских организаций в подготовке и проведении собраний. Бюро горкома мало слушает на своих заседаниях о работе первичных организаций, не учит их практике подготовки и проведения комсомольских собраний.

ЦК ВЛКСМ в своих решениях требует от первичных комсомольских организаций регулярного созыва комсомольских собраний.

Комсомольское собрание — школа воспитания членов ВЛКСМ, сильнейшее средство воздействия первичной комсомольской организации на всю молодежь.

Повышая идейный и организационный уровень собраний, комсомольские организации добьются новых успехов в коммунистическом воспитании комсомольцев и молодежи.

Новое в мартеновском цехе

Большое влияние на успех работы сталеплавильной печи и ее стойкость оказывает точное соблюдение параметров температурного режима и давления. Для точной регулировки температурного режима на всех печах мартеновского цеха установлены и успешно применяются приборы автоматического управления.

В последнее время мартеновцы внедрили в производство еще один механизм, позволяющий автоматически регулировать давление газа в плавильном пространстве печей. Новый прибор показал хорошие результаты и намного облегчает наблюдение за печью. Внедрение его позволит выпускать за горячую кампанию большее количество плавок.

Выполнили план 10 месяцев

Коллектив цеха металлоизделий завода Оцинкованной посуды 3 октября завершил выполнение плана десяти месяцев.

Высокопроизводительным трудом отличаются бригада жестянщиков тов. Храмова, выполнившая нормы за 8 дней октября на 200 процентов. По две с половиной нормы дают ежедневно станочники тт. Медведев З., Потеряев Б., Медведев В.

П. Вострецов.



Больничный городок на поселке Малаховая гора Северского завода располагает всеми удобствами для больных и медицинского персонала.

На территории городка расположен дом врачей, котельная, ледник, прачечная.

В конце сентября сдан в эксплуатацию новый четырехэтажный больничный корпус на 150 коек. В корпусе установлено два лифта — пассажирский и грузовой.

НА СНИМКЕ: новый больничный корпус.

Фото М. ШУБИНСКОГО.

Совещание рационализаторов

На Криолитовом заводе состоялось общезаводское совещание рационализаторов. Участники совещания заслушали и обсудили доклад главного инженера завода тов. Павлова А.Ф. «О итогах работы БРИЗа за 9 месяцев и подготовке к общественному смотру на лучшую постановку работы по внедрению рационализаторских предложений».

На совещании присутствовали

начальники цехов, рационализаторы и стахановцы.

Инженер БРИЗа завода тов. Мاستикова поделилась мнением о поездке на кустовое совещание рационализаторов алюминиево-магниевого промышленно-

сти. В прениях высказалось 8 человек. Совещание наметило мероприятия, направленные на улучшение работы по рационализации и изобретательству.

В СВЕРДЛОВСКОМ ОБКОМЕ КПСС

О шефской помощи городов, промышленных предприятий и строительных организаций машинно-тракторным станциям и колхозам области

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие промышленных предприятий и строительных организаций гор. Первоуральска, взяв конкретные социалистические обязательства по оказанию шефской помощи МТС и колхозам Ачитского и Бисертского районов, обратились с призывом к трудящимся городам и промышленным предприятиям области организовать шефскую помощь МТС и колхозам и активно включиться в борьбу за дальнейший подъем сельского хозяйства.

Почин трудящихся Первоуральска должен найти всемерную поддержку и самое широкое распространение на всех предприятиях промышленности, строительства и транспорта, во всех городах и промышленных районах области.

Обком КПСС одобрил инициативу трудящихся гор. Первоуральска, взявших конкретные обязательства по оказанию постоянной шефской помощи МТС

и колхозам Ачитского и Бисертского районов. Обком КПСС предложил райкомам и горкомам КПСС, исполкомам районных и городских Советов организовать обсуждение обращения трудящихся города Первоуральска на общих собраниях трудящихся городов, промышленных предприятий, строительных организаций и учреждений.

Необходимо развернуть широкую массово-политическую работу вокруг взятых коллективами социалистических обязательств о шефстве над МТС, колхозами и совхозами. Подъем всех отраслей земледелия и животноводства является важнейшей общенародной задачей. Надо, чтобы каждый хозяйственный руководитель, каждый работник промышленности считал делом чести оказать максимальную помощь сельскохозяйственному производству и мобилизовать для этого все средства и возможности предприятия.

Для ознакомления с подшефными МТС и колхозами нужно организовать выезды в подшефные районы, МТС и колхозы хозяйственных, профсоюзных и комсомольских руководителей предприятий, учреждений и общественных организаций во главе с секретарем горкома или райкома партии.

В свою очередь, сельским райкомам КПСС для встречи с шефствующими коллективами и участия на рабочих собраниях и городских совещаниях необходимо организовать выезды представителей МТС, колхозов и совхозов, секретарей райкомов партии и председателей исполкомов райсоветов депутатов трудящихся.

Обком КПСС рекомендовал горкомам и райкомам партии организовать в целях помощи МТС, колхозам и совхозам шефство городов и районов над сельскохозяйственными районами.

К сведению делегатов VIII городской партийной конференции

Горком КПСС сообщает, что VIII городская партийная конференция будет проходить 17—18 октября в клубе Криолитового завода.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе горкома КПСС.
2. Отчет о работе ревизионной комиссии.
3. Выборы горкома КПСС.
4. Выборы ревизионной комиссии.

Начало работы конференции 17 октября, в 7 часов вечера. Регистрация делегатов — с 6 часов вечера, в клубе Криолитового завода.

Совещание дошкольных работников

На днях состоялось городское совещание дошкольных работников. Участники совещания заслушали и обсудили доклад заведующей горно тов. Булатовой „О итогах 1952—1953 учебного года и задачах на новый учебный год“.

Докладчик отметил, что план по контингенту детей все детские сады перевыполняют, имеется большое количество неудовлетворенных заявлений трудящихся, которые желают поместить своих детей в детский сад.

Серьезным недостатком в работе детских садов является отсутствие физкультурного инвентаря и оборудования, а также благоустроенных участков для игр и занятий на воздухе. В некоторых детских садах слабо поставлен контроль за питанием. Торговые организации — Межрайторг, продснаб Криолитового завода и ОРС Северского завода не обеспечивают детей полным ассортиментом продуктов.

В детских садах № 4, 10, 12, 23 слабо поставлена воспитательная работа. Медицинское обслуживание дошкольных учреждений совершенно неудовлетворительное.

Докладчик поставил перед дошкольными работниками задачу — повышать идейно-политический уровень и деловую квалификацию, улучшать воспитательную работу.

Выступившие по докладу заведующие детскими садами и воспитатели отметили серьезные недостатки в работе дошкольных учреждений и руководстве

ими со стороны горно и поделились опытом воспитания детей.

Заведующая детским садом поселка Зюзелка тов. Медникова говорила о недостаточном внимании к саду со стороны руководителей Гумешевского рудоправления. Помещение тесное и плохо отремонтировано, нет физкультурного оборудования. Присланный облоно молодой воспитатель не имеет квартиры. Есть много заявлений от рабочих рудника, желающих воспитывать детей в детском саду, но о расширении сада и предоставлении лучшего помещения дирекция не заботится.

— Детские сады ремонтируются в последнюю очередь, — отмечала заведующая детским садом № 7 тов. Баркова, — жилищно-коммунальный отдел Северского завода заказ сада на изготовление детской мебели своевременно не выполнил. Сеть детских садов в северной части города нужно увеличить.

Об интересном опыте по развитию речи детей рассказала воспитательница Мраморского детского сада тов. Первушина.

Всего в прениях выступило 15 человек. Совещание наметило мероприятия, направленные на улучшение воспитательной работы в детских садах.

Участники совещания прослушали лекцию тов. Гладышева о международном положении.

После совещания состоялось занятие секций воспитателей младших, средних и старших групп.

В „неделю сада“

В «неделю сада» в городе проведены работы по расширению существующих садов и озеленению поселков.

За период «недели сада» силами работников коммунального отдела Криолитового завода высажено на Ленинском поселке 800 штук акаций и сто тополей.

В Полевском детском доме в прошлом году был разбит сад на площади одного гектара. В

нынешнем году коллектив детского дома обновил сад более высококультурными деревьями. Высажено яблонь 30 штук, смородины, викитории — около ста кустов, тополя — 250, акации — около трех тысяч.

Всего в этом году приобретено фруктовых деревьев в Свердловском питомнике на сумму 40 тысяч рублей, в том числе на 20 тысяч рублей для Северского завода.

Работа юннатов Сысертской семилетки

Наступила ответственная пора для юннатов школ. Они должны своевременно позаботиться о зимовке деревьев и кустарников на своем пришкольном участке.

Юннаты Сысертской семилетки знают это и с любовью заботятся о своих саженцах. В «неделю сада» они посадили 75 деревьев и кустарников. Дети, несмотря на дождливую погоду, сами ездили в лес и питомник за деревьями, заготавливали материал для огораживания их.

Большую инициативу проявили в этом учащиеся 6 «а» класса Шептаев И., Ашихмин В.,

Демешин А., Агапеев А., Ложкин А., Шишин Ю., Гуцалов В., из 7-х классов — Рябухин Г. Кожевников В., из 5-х — Власов А., Пулков А., Мохов А., Кудамов В.

Хорошо работают на своем закрепленном участке ученицы: Санникова Е., Упорова Т., Сыскова И., Спицарева Г., Добрынина Н. Брехова Э., Волкова Н., Тарских В. и другие.

Юннаты школы надеются, что учащиеся других школ города последуют их примеру.

М. Тесленко,
биолог школы.



Стапкостроительные предприятия Германской Демократической Республики выпускают различные типы металлорежущих станков. Фрезерные станки изготавливает завод в городе Карл-Маркшадте.

На снимке: в одном из цехов завода.
Фото Центральбильд.

Восьмая сессия Генеральной Ассамблеи ООН

Советский Союз предлагает программу практических мероприятий в социальной области

НЬЮ-ЙОРК, 11 октября. (ТАСС). Комитет по социальным, гуманитарным и культурным вопросам продолжает обсуждать вопрос «Программа согласованных мероприятий ООН и специализированных учреждений в социальной области».

По этому вопросу 16-я сессия Экономического и Социального совета, состоявшаяся летом этого года в Женеве, приняла резолюцию, в которой делается попытка изложить общие принципы и задачи ООН и специализированных учреждений в социальной области, т. е. в области просвещения, здравоохранения, социального обеспечения и социального страхования.

Делегации США, Филиппин, Эквадора и Югославии внесли на обсуждение Комитета по социальным, гуманитарным и культурным вопросам проект резолюции, в котором выражается благодарность Экономическому и Социальному совету за проделанную им работу по разработке программы мероприятий ООН в социальной области и предлагается, чтобы Генеральная Ассамблея приняла названную выше резолюцию к сведению.

Представители Египта, Саудовской Аравии, Ирака, Ливана и Сирии выразили сомнение в необходимости вынесения такой благодарности и предложили обсудить эту программу по существу.

Представитель Польши Ждановский подверг критике резолюцию Экономического и Социального совета и выразил сожаление, что предложения международной конференции по вопросам социального страхования и социального обеспечения, которая состоялась в Вене в марте этого года, не были учтены при составлении программы деятельности ООН и специализированных учреждений в социальной области.

Представители Гватемалы и некоторых других стран заявили,

что основной причиной, препятствующей улучшению социальных условий в их странах, является зависимость экономики от иностранных монополистов и вмешательство некоторых держав во внутренние дела слабо развитых стран.

Представитель СССР Г. Саксин подверг критике представленную комитету программу деятельности ООН в социальной области. Подробно остановившись на том, как глубоко и всесторонне разрешены социальные вопросы в Советском Союзе, советский представитель осветил затем положение в этой области в капиталистических странах.

Напомнив делегатам комитета о том, что советская делегация всегда выступала с предложениями, имеющими целью выработать практические мероприятия для улучшения положения в социальной области, советский представитель внес поправки СССР к проекту резолюции, представленному США и другими странами.

В поправках СССР предлагается программа практических мероприятий с целью обеспечить большую доступность для населения медицинского обслуживания без какой-либо дискриминации; расширить социальное страхование и обеспечение по безработице, старости, инвалидности и болезни, попечение о материнстве и детстве; содействовать большей доступности образования для широких слоев населения и введению в государствах — членах Организации Объединенных Наций бесплатного обязательного начального обучения для всех граждан; улучшить положение в области здравоохранения, образования и социального попечения на самоуправляющихся и подопечных территориях.

В поддержку предложений Советского Союза выступила также представительница Украинской ССР Е. Хохол. Обсуждение этого вопроса продолжается.

Американская сторона нарушает соглашение о перемирии

ПЕКИН, 10 октября. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа сообщил из Кэсона:

На заседании секретарей военной комиссии по перемирию 9 октября представитель корейско-китайской стороны полковник Жу Йон обратил внимание американской стороны на два новых случая нарушения соглашения о перемирии.

27 сентября в 16 час. 50 мин. американский реактивный самолет появился над полуостровом Ончжин (на западном побережье Кореи). Пролетев над Ончжином и Хэчжу, он ушел в южном направлении.

3 октября около 9 час. 20 мин. американский самолет пересек демаркационную линию и пролетел над высотами 938,2 и 586,1 к юго-востоку от Кэсона.

Со времени подписания соглашения о перемирии, указывает корреспондент, американская авиация 65 раз вторглась в воздушное пространство корейско-китайской стороны.

ПРОВОКАЦИОННЫЕ ДЕЙСТВИЯ ЛИСЫНМАНОВЦЕВ

Сообщение Центрального телеграфного агентства Кореи

ПХЕНЬЯН. Лисынмановцы, подстрекаемые американской военщиной, продолжают предпринимать провокационные действия, направленные на срыв перемирия в Кореи. Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК) публикует сообщение своего специального корреспондента об организованной лисынмановцами «демонстрации протеста против пребывания в Южной Кореи индийских войск». 6 октября, говорится в сообщении ЦТАК, во всех районах Южной Кореи по указке лисынмановских властей были организованы «демонстрации протеста против пребывания в Южной Кореи индийских войск». Лисынмановцы вывели на улицы группы хулиганов и других подозрительных элементов, которые выкрикивали антииндийские лозунги.

Редактор Я. Е. Филиппев.

С 15 октября открывается подписка на все центральные и местные издания

Подписка принимается в городской конторе связи, в отделениях и уполномоченными по подписке на предприятиях.

ОТРАДНОВА Анна Никандровна, проживающая в г. Полевском, Октябрьский поселок, дом № 21, кв. № 3, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ОТРАДНОВЫМ Александром Петровичем, проживающим в г. Полевском, Октябрьский поселок, барак № 38.

Дело будет слушаться в нарсуде II участка г. Полевского.